oo u

28 BAE AT A0 e T, A, B, 02 Tto] B4 b
= veheler.

St 7ol 50 ¥l T a W2l F: (50xA) Y
ad, b AN F 5 gH Bt {(a+b)+ B} A

C
0% ©] 2BE xg Zo] o} g Aol oF . 1—00><x> .

L
>

I
™

g 0 O

L
a
[



A —9x + 5y - 1 oA ] AgE a Mol Fd2 b, x 9

A= colth. ol W, a + b+ ¢ o] 3& Fotofet.

Ll Eiatbtc=



—x—2

x4+ 3y

-2

x+ 3y, 9 :

® .

-2

3y, 9 -

@ =9 -

—x—=2

x4+ 3y, +H

® #H .



® 2x-10=3
4 X
_ =1-Z=
® 3x+3 5

1
@ g()(‘i‘l):l



® ?+3x=1

® 3x+5=8-x




O x+yxz @ x+(y+2z) @ x+(yxz)

@ xx(y+2) ® xxy+z



o) Zpelo] 57k e, el el 247 b, D] Al S a 9
A58 402 LehyE?

®a+b+c @ 100a + 10b + ¢
1 1

1 1 b+ —

@ a+ 10b + 100c @c+10b+100a

1 1
@ a+T0b+ﬁc



8.

(3x—6)+<—2) =ax+bd W, a+b 2327

Do @ 2 ® 4 @ 6



A —dx+a=2(bx—1) 7} x o] T3 FSAo] E W, ab O] FHS
stefet.

a I:I:—!I-:ab:



10. = F ol vtz & A2?

@ 2x-3=1— 2x=1-3
@ 3x=5-2x »3x-2x=5
® -2x=8+x - -2x+x=8
@ b5x+2=4 — 5x=4-2

® 2x+1=-x4+4—- 2x+x=4+1



11. WA 4.2x-8 = 3x—0.8 9] afi7} xof] TF HAA 2(ax—5) = 4ax*-1
o] ofjo] 3uid wf, a 9] g Fotei et

Hia=



12. w4, e, A4 A A7 2

Aekz) AE stol et
iAol 242t ohgat

Totolet.

A
S
=

WA D 2x+1=x+4

T2 i 5x=2x-6
A 6x—1=4x+7

A AP A=
tAs 972 5F3
off, ®Fo

-2 -1
e ==
== HEO0|



g2l =29

. o] 24

cm



14.

theg 1T A A4-E Totolel,

%]—/Kg
).

trol

A A o] F213 @, ¢ Aol 2 4
W17 W73, 3 704 Lhro] S 8 A7t BEsi

D L
=

M




15. A AHoA &Tste] A& xkm 2 10km THE BoiZ B 2| G714
7teg B0 20 B7F A2 Hslact A A dol|A £4tste] B
Ao T2 wj7h2] - A|7HE BAE AR A0 R e H?

r&“ X

© (1%4—20)/\12} (% %
©) (EHO)WJ (E %

® (10x + 20) A7t



16. Al B a,b,c & AR 4 HE A0 axb=3, c+b= -2 0|},
b<a©°lil,c<b¥d W, 3a+2b-4c 9] F2?

@® 11 @ 13 ® 15 @ 17 ® 19



17. A=2x+1,B=3x-2<4 0, o}

® A+B=5x-1

©3-371

® 3A-2B=7




18. & F &4 92 A2?

@ a+1=b-3°IHa-1=b-4

a b
—7:—701]1 =
5b = 2q0]® 2 = ¢

@ a©] 5= &

® a=201Ha+1=2b+1



19. og Foixl BAAS 15| ot ax = p O] FE YEFHSLS o,
B ARA AAS)

2x— {34+ (3x-4)} =6(x—7)

O 22 @ 34 ® 41

@ 48

® 50




A 2olo] 7= WA Q] 7]Ht}t 4cm § Aot #|-20]9F 1A 9] 7] <]
B0l 160cm ¥ wf, W12 2] 712 F5HH?
@® 158cm @ 159 cm @ 160cm

@ 161 cm G 162 cm



21. ol A4S A W@ F 3x + 8 5 Tlgfof sheel, ARA] 3 02
W T x-3 8 MUY 1 A7} x-2 ol Sk viEA A
A3te] x ] A%

® 20 @ 21 ® 22 @ 23 ® 24



AAj0] glek. x o] A47} 5ol x = 2 2 9]

>~

3.9 )9 49| grol b ek FehA, a - b O L



23. = 7k 270 o]l A2?

® x-5=-x+5 @ 3x+1=4x+1
® 2(x-1)=-2+2x @ 8x-5=3x+2+hx

® Tx+2="T(x+2)



- T o
LI
"o B
= R
min 9
o] 55 %
® o 8
AR
ALiﬂu
,%o_qr
_u_o,_.__m.o\no‘lrﬂ
H s N
Mw_fw
SN
m,mmmﬂ
o b=
g
o ]DL_/
N & -7/
NG g
,Olo,_o_e _
auﬂ_e,o&mx
n_Al]ﬂEOt
o Nl

b oy N
w Z ol o
- < e oF
< Wk @ N
<f
N

@ 1200m @ 1500m

@® 1000 m

® 2000 m

@ 1700 m



25. 4% O AFE 600g°] Ut o] AFENA ¥ g0 B

5% 9| 2g&o] =] Fohei=t,

olN

E k!

@ 100g @ 120g¢ @ 140g @ 150g O 160g



